
Zápisnica zo zasadnutia Mestskej školskej rady konanej dňa 3. 12. 2025 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Ospravedlnení: p. Kása, p. Nemečková, p. Strešňák 

Overovateľ: PaedDr. Tamašiová Jana 

Program:  

1. Privítanie 

2. Správy o výchovno–vzdelávacej činnosti škôl mesta Senec  

3. Hospodárenie a financovanie škôl v meste Senec  

4. Rôzne  

 

Zápis zo zasadnutia  

1. Pani predsedníčka privítala členov MŠR, oboznámila ich s programom a odovzdala slovo pani 

Ďurďovičovej. 

2. Pani Ďurďovičová informovala o výchovno–vzdelávacích správach škôl v Senci. Členov MŠR 

zaujímalo, z akého dôvodu nebola pánom primátorom podpísaná správa MŠ Slnečné jazerá.  

Nedostatky a výhrady, pre ktoré správa nebola podpísaná, boli mestom podané na 

prešetrenie Štátnej školskej inšpekcii, ktorá vykoná kontrolu. Pán Pullman dôrazne žiada, aby 

bol v tomto konaní dodržaný postup v súlade so zákonom. Pani Ďurďovičová oboznámila 

MŠR, že komunikuje tieto požiadavky s pani M. Rychnavskou zo ŠIC, vzhľadom na to, že sa 

nestihne zákonná lehota zverejnenia správy. MŠR odporúča vedeniu MŠ nezverejňovať Správu 

o VVČ, pokiaľ nie je schválená zriaďovateľom.  

3. Pani Ďurďovičová iniciovala stretnutie poslancov na zasadnutie MŠR kvôli tomu, že práve na 

tomto fóre je priestor prejsť si niektoré otázky k financovaniu v školstve. Vznikajú 

nezrovnalosti a nejasnosti v predkladaných tabuľkách, v ktorých sa poslanci ťažko orientujú.  

Prerokovali položky, ktoré dofinancováva mesto. Akým spôsobom sú dofinancovaní asistenti, 

odchodné, odstupné a ďalšie.  

Poslanci (p. K. Harvanová Černayová a pán J. Pullman) sa na úvod vyjadrili, že nemajú 

problém s výškou financií v školstve. Pani Harvanová Čeranyová je vo finančnej komisii už 

niekoľko období a predniesla, že komisia podporuje financovanie, avšak v predložených 

materiáloch nemajú dostatočne rozpísané financovanie – je im predložená suma v len jednej 

kolonke, o čom sa veľmi ťažko rozhoduje. Teda je potrebné, aby im bol predložený 

podrobnejší popis vzniknutých nákladov. Nielen rozdelenie na normatívne a nenormatívne. 

V prehľadnejšom rozpise sa bude aj komisii aj zastupiteľstvu ľahšie rozhodovať o rozpočte. 

Pán Pullman odprezentoval, že nehovorí, že  financovanie v školstve je čierna diera preto, že 

je tam veľa peňazí, ale preto, že je neprehľadne interpretované. Pán Pullman spolupracuje aj 

s ekonómkou mesta pani Matúšovou. Objasnil aj proces dohodovacieho konania. Čo sa týka 

normatívneho financovania, nevidí veľký problém. Nedostatky vidí v originálnych 

kompetenciách, kde je nutná optimalizácia. Najmä v školských jedálňach sú vysoké osobné 

náklady, resp. počet zamestnancov školských jedální v materských školách. A taktiež v prípade 

ŠKD je náročná problematika financovania najmä pri prevádzkových nákladoch.  



Pani Ďurďovičová vníma, že prítomní poslanci financovaniu rozumejú, žiaľ, nie všetci poslanci 

majú takýto dobrý prehľad.  

Pani riaditeľky škôl prezentovali, ako a kde im vznikajú náklady, ktoré sa odrážajú 

v dofinancovaní.  

Pán Pullman povedal, že školám chýba koncepcia realizácie čerpania na prevádzkovanie 

budov, opravy, a ostatné činnosti, ktoré sú dofinancované mestom.  

Pani riaditeľka ZŠ s VJM Matus Mónika objasnila situáciu s dofinancovaním osobných 

nákladov,  hlavne pedagogických asistentov, kde je dofinancovanie zo strany mesta 

nevyhnutné.  

Vzhľadom na to, že riaditelia škôl odovzdávajú podrobný prehľad financovania škôl, je 

potrebné, aby sa tieto prehľadnejšie rozpisy (tabuľky) dostávali aj do finančnej komisie 

a zastupiteľstva a vniesli tak lepší  a transparentnejší prehľad o nákladoch v školách v Senci.  

  

4. Pani Belková informovala o problémoch s priestormi v Spojenej škole, a vzhľadom na to, že 

v prípade tejto školy nie je mesto Senec zriaďovateľom, poprosila aspoň o akúkoľvek možnú 

pomoc zo strany mesta. Pani Ďurďovičová informovala, že pán primátor prisľúbil pomoc pani 

riaditeľke v oblasti sledovaní výziev MŠVVaM na realizáciu projektu. 

 

Záver: Pani predsedníčka poďakovala všetkým prítomným za ich čas, spoluprácu a pomoc. Vzhľadom 

na zmenu zákona, ktorý ruší  ustanovenie MŠR, bolo toto zasadnutie mestskej školskej rady posledné 

a MŠR Senec k 31. 12. 2025 zaniká.  

 

 

Zapísala: PaedDr. Monika Snohová 

Overila: PaedDr. Jana Tamašiová 


